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Do Wykonawcow

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Se¢pdlnie Krajenskim z siedziba
w Wigcborku dzialajac jako Zamawiajacy w zapytaniu ofertowym o przedstawienie oferty
$wiadczenia ustug pocztowych informuje, ze w dniu 8 grudnia 2015 roku wptynely pytania

dotyczace w/w postgpowania. Ponizej przedstawiamy tres¢ pytan wraz z odpowiedziami.

1. W Rozdziale IV pkt 5 Zapytania ofertowego — Istotne warunki zamoOwienia —
Zamawiajacy wymaga aby przesytki nadane przez Zamawiajgcego dostarczone byty
do kazdego miejsca w kraju, co oczywiscie jest zasadne ale réwniez do kazdego
miejsca zagranicg, co nie jest juz mozliwe. Wykonawca wnosi 0 zmiang tego wymogu
poprzez przyjgcie nastgpujacego jego brzmienia: ,,Przesylki nadane przez
Zamawiajacego dostarczone beda do kazdego miejsca w Polsce oraz krajow, ktore

zawarly umowy o wspétpracy z Wykonawca”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmian¢ pkt 5 w Rozdziale IV
Zapytania ofertowego, natomiast prosi Wykonawcow o wskazanie do jakich krajow sa
wstanie dostarczy¢ przesylki badZz wymieni¢ kraje do jakich nie majg mozliwosci

wyslania przesytek.

2. Zamawiajacy w Rozdziale IV pkt 15 — Istotne warunki zamdéwienia — Zapytania
ofertowego wskazuje, iz rodzaj i ilo$¢ przesylek sg szacunkowe i mogg ulec zmianie
w zaleznosci od potrzeb Zamawiajacego i jednoczesnie zastrzega sobie Zamawiajacy,
ze zmniejszenie lub zwigkszenie ustug nie bedzie stanowito zmiany umowy. W
zwigzku z powyzszym wnosi 0 wskazanie procentowej wysokosci zobowigzania jakie
Zamawiajgcy zamierza na pewno udzielic Wykonawcy, czyli ktére bedzie na pewno
zrealizowane przez Zamawiajacego. Brak wskazania tej wielkosci jest bowiem
niedopuszczalng praktyka handlows, gdyz zaméwienie nie jest opisane w sposob
wyczerpujacy i konkretny. Taki opis zamowienia pozostawia Wykonawce
W niepewnosci, co do zakresu, jaki uda mu si¢ zrealizowa¢ w ramach umowy, oraz
uniemozliwia kalkulacj¢ ceny umownej. W efekcie to na Wykonawce Zamawiajacy

przerzuca cale ryzyko gospodarcze kontraktu, co stoi w sprzecznosci z zasada




réwnosci stron umowy. Wykonawca wyjasnia, iz w sytuacji niepewnosci co do ilosci
przesylek jakie Zamawiajacy nada rzeczywiscie mozliwe jest skorzystanie w tym
przypadku w drodze analogii przez Zamawiajacego z prawa opcji, opisanego w art. 34
ust. 5 P.z.p., a co polega na podaniu zakresu zamowienia, ktorego realizacja bedzie

pewna i zakresu, ktory jest poddany prawu opcji.

Odpowiedz: Ilosci przesylek podane w Formularzu ofertowym (zalgcznik nr 1)
przedmiotu zamdwienia sg warto§ciami szacunkowymi, opartymi na realizacji ustugi
pocztowej w danym roku poprzedzajacym rok realizacji zamdwienia. Faktyczna ilo$é
zleconych ustug bedzie dopiero wynika¢ z rzeczywistych potrzeb Zamawiajgcego.
Zamawiajacy nie ma mozliwosci w momencie ogloszenia zapytania ofertowego
okreslenia i podania Wykonawcom rzeczywistej ilosci przesylek w okresie realizacji

przedmiotu zaméwienia.

. Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wyjasnienie tresci pkt 22 w Rozdziale IV — Istotne
warunki zamdOwienia, a w szczegdlnosci wymogu wskazania w projekcie umowy
»(...) informacji o terminach dostarczonych przesytek (...)". Co rozumie
Zamawiajacy pod tym pojeciem? Czy chodzi tu o wskazanie wskaznikow
terminowosci doreczen opisanych w pkt 9 Rozdzialu IV — Istotne warunki

zamoOwienia czy tez o inne terminy.

Odpowiedz: W pkt 22 Rozdziatu IV zapytania ofertowego Zamawiajacy podkresla,
jakie punkty w szczegoélnosci powinny znalezé si¢ w projekcie umowy. Zatem
wskazanie ,,(...) informacji o terminach dostarczonych przesytek (...)”, to wiasnie

terminy, o ktorych mowa w pkt 9 Rozdziatu IV.

EKTOR

Powhtowego efitruom Pomocy Rodzinie
w Sepélnie knj; kim 2 ul?;m w Wiecberkn

Elz bzeta ‘Wavla z-Rudnik




